Amavtiogig
Avantoéng E@appoyov o llpoypappatiotiko Ieprpariov
I'"' Avkeiov - Teygvoroywkn KatevOuvon

OEMA 10
A) Avdivon
2xed100UOG
YAomoinon
"Eleyyog
Agtrtovpyia kot cuvinpnon

B) Emikele X
Mepintowon O
I'péye "pundév”
Mepintoon 1, 3,5
I'pawye "Movoc"
Mepintoon 2, 4, 6
Cpéwye "Zvyoc"
HepinToon_ordg
I'pawye "O apBpog stvar <0 1 >6"

Téhog_emioyav
y) i) Wevdng i) AMnong iii) Wevon « iv) AlnOng V) Wevong
0) Xyohuko PiAiio ceh 64

OEMA 20
Ymv 006vn Ba eppavictodv ot apBuoi : 2, 8, 18, 32

OEMA 30

AkyoprOpog Octikoi Apvnrucol
Agdopéva, //TI, N, M //
Oetikol ~ 0
Apvmtwkot ~ O
INa i amd 1 péypr N
INa | ané 1 péypr M
AvII[i,j]>01éte
Oetikol  « Oetikol +1
oldg avII[i,j] <Otote
Apvntkol ~ Apvnrikoi +1
Téhog_av
Téhog_emavainyng
Téhog_emavainyng

XiwTng

OPONTIZTHPIA



I'paye "O1 Betikot elvar: ", Ogtucol
I'pawye "Ov apvnrikoi givat: "', Apvnrikot
Téhog Octicol Apvnrikol

OEMA 40

Hpoéypappa Merdteg
Merapintég
Axéparot: i, @éon
Hpaypatkoi: [IOZO [200], Méyioto, ZHvoro
Xapaxtypes: [IEAATEX [200]
Apn
INa i a6 1 péypr 200
I'pawye "Adoce to 6voua kat to 10cd tov ", i, " meddtn"
Awapaoce TIEAATEX[ 1], TIOZO [ i ]
Téhog_emavainyng
INoa i aré 1 péypr 200
AvIIOXZO [ i ] >.1000 kon TTOZO [ i ] <2000 tote
MO20 [i] « THOXO[i] = 0,07 *ITOX0 [ i]
arldc_ov IIOXZO [ i ] >=2000 tote
MOXO[1] « ITOZO[i] = 0,2 *TOXZO [ i ]
Téhog_av
Téhog_emavainyng
YHvoro « O
INa i a6 1 péypr 200
2HvoAo « Xvvoro +IIOZO [ ]
Téhog_emavainyng
I'paye "Xvvorikd écoda : ", ZHvoro
Méyioto « TIOXO [ 1]
Oéon « 1
INoa i aré 1 péypr 200
Av TIOXZO [ i ] > Méyioto T6tE Ofomn « |
Téhog_emavainyng
I'paye "Tn peyorvtepn ayopd v ékave o ", IEAATEX [ ©¢on |
Téhog_Ipoypappatog [eddreg
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